



БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

ШКОЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИОННО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

С НОВЫМ ГОДОМ!.....1

Сила в книге.....2

Семья- опора счастья.....3-4

Знатоки Байкала.....5-6

Байкальская территория....7-8

Я всё смогу.....9-10

Family Fest.....11-12

Неотложка рядом.....13-14

Открытое сердце.....15-16

Педагогический дебют.....17

Безопасность зимой.....18

Наша редакция.....19

С НОВЫМ ГОДОМ!

Уважаемые учителя, дорогие родители, ученики!

От имени редакторов школьной газеты «Большая перемена» и всего ученического коллектива 3В класса поздравляем вас с наступающим Новым 2025 годом!

Пусть этот год подарит каждому из нас новые возможности, яркие события и незабываемые моменты. Желаем учителям терпения, вдохновения и благодарных учеников, родителям — крепкого здоровья и гармонии в семье, а ученикам — отличных оценок, интересных уроков и верных друзей.

Пусть школьный дух единства и дружбы сопровождает нас весь следующий год, а каждый день будет наполнен радостью и улыбками. Верьте в чудеса, ведь они случаются именно тогда, когда мы этого больше всего ждём!

С любовью и уважением,
редакторы школьной газеты «Большая перемена» ученики 3В класса

НАД ВЫПУСКОМ РАБОТАЛИ:

УЧЕНИКИ И РОДИТЕЛИ

3В КЛАССА;

Беднарская Е.И., учитель НОО

В газете использованы фотографии
школьной телестудии «Спектр»,
учителей школы и учеников 3В класса

2025
С Новым годом
АНГАРСК





БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

ШКОЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИОННО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

«СИЛА В КНИГЕ»

1 ноября на базе МБОУ «СОШ №11» прошла игра по читательской грамотности «Сила в книге», в рамках муниципальной площадки по функциональной грамотности. В игре приняли участие 20 команд учащихся 5-6 классов. Задания в игре были предложены разноуровневые, требующие не только знаний, но и некоторых умений, например: умение пользоваться словарем, умение работать с текстом, даже пригодилось знание английского языка! Ребята - участники, получили массу эмоций, новых впечатлений и конечно же знаний. А педагоги сделали для себя много интересных заметок, которые пригодятся им для подготовки детей не только по русскому языку и литературе, но и другим предметам. Нашу школу представляли команды 5 «В» и 6 «В» классов. Ученики 5 «в» заняли первое место!

Панкова Н.С., педагог-библиотекарь





БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

№ 3-4
декабрь
2024 г.

«Семья- опора счастья»

3 декабря на базе МБОУ «СОШ № 38» прошла муниципальная этнографическая игра «Семья- опора счастья» среди обучающихся школ города Ангарска. В игре приняли участие команды из 20 школ, в их числе была и команда, которая представляли ребята из 6А класса: Вантеева Виктория, Моисеева Анастасия, Рудковский Олег, Алтаева Арина. Игра проходила в два тура: 1 тур - домашнее задание, нужно было разработать и изготовить лепбук по национальности, которую определяли при жеребьевке. Наша команда представляла национальность - буряты. Работа нашей команды заняла 1 место и была отмечена грамотой.





БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

«Семья- опора счастья»

Второй тур - очная игра-путешествие. Командам предстояло пройти 8 этапов:
✓ ответить на вопросы, касающиеся семейного уклада коренных народов Иркутской области,

✓ правильно определить названия и авторов картин знаменитых художников, на которых изображен быт или другие интересные моменты жизни коренных народов.

✓ из тринадцати представленных обрядовых кукол, которые делались вручную мастерицами, необходимо было определить название, определить, для чего была предназначена та или иная кукла.

✓ разгадать ребусы, в которых зашифрованы татарские, бурятские, тофаларские и эвенкийские названия бытовой утвари, сказать, для чего это применялось в быту.

✓ а также требовалось показать умение и сноровку в национальных татарских и бурятских играх.

✓ знать народные пословицы данных национальностей, уметь пояснить, что значит данная пословица у того или иного народа коренных жителей Иркутской области.

По итогу игры наши ребята из 6 "А" класса заняли почётное четвёртое место и на достойном уровне представили честь нашей школы.





БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

Знатоки Байкала встретились в школе

12 декабря 2024 года в стенах нашей школы прошла региональная краеведческая игра "Знатоки Байкала", организованная при информационной поддержке Лимнологического института г. Иркутска. Участниками мероприятия стали 152 учащихся (38 команд), представляющие различные образовательные учреждения региона.

Игра включала в себя несколько станций, каждая из которых была посвящена различным аспектам изучения уникального озера Байкал. На станции "Нерпёнок" ребята демонстрировали свои знания о животных Байкала. Станция "Жарки" была организована в форме популярного интеллектуального конкурса "Своя игра". Учащиеся могли выбирать вопросы различной сложности, посвящённые растениям Байкала. Каждый правильный ответ приносил команде определённое количество баллов, позволяя ребятам продемонстрировать глубину своих знаний о флоре уникального озера. Станция "Юрта" позволила участникам погрузиться в культуру коренных народов Прибайкалья, а станция "Экологическая азбука" помогла закрепить знания об экологии Байкала через творческие задания, включая рисование.





БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

Знатоки Байкала встретились в школе

Пока учащиеся соревновались за звание лучших знатоков Байкала, педагоги имели возможность посетить мастер-класс и насладиться чашкой чая в уютной атмосфере школьной библиотеки.

По итогам игры наши команды заняли призовые места, завоевав 1-е и 2-е места. Это достижение стало результатом серьёзной подготовки и большого интереса ребят к истории и природе родного края.

Мероприятие прошло в дружественной и творческой атмосфере, оставив у участников множество позитивных эмоций и желание продолжать изучать природу и культуру Байкала.

А помогли нам волонтеры отряда «Неотложка»!!!





БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

«Байкальская территория – территория финансового благополучия»

С 14 по 18 декабря в Иркутской области прошёл первый семейный фестиваль под названием «Байкальская территория – территория финансового благополучия». Мероприятия состоялись на площадках 22 муниципалитетов, где было организовано свыше 50 различных активностей, среди которых лекции специалистов по финансовой грамотности, мастер-классы, консультации для взрослых, квизы, финансовые игры, профориентационные занятия для школьников и тематические игры для детей. Общее число участников превысило тысячу человек.

Фестиваль был организован министерством финансов Иркутской области вместе с Институтом развития образования региона. Поддержку мероприятию оказывали такие партнёры, как Центральный банк России, Главное управление МВД по Иркутской области, отделение Социального фонда России по региону, министерство культуры Иркутской области, региональный Центр «Мой бизнес», а также Межрайонная инспекция ФНС № 22 по Иркутской области.





БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

«Байкальская территория – территория финансового благополучия»

18 декабря 2024 года на базе МБОУ «СОШ №11» впервые прошел семейный фестиваль «Байкальская территория – территория финансового благополучия» в Ангарском городском округе. Участниками стали школьники и их родители из разных учебных заведений города Ангарска. Всего в мероприятии приняли участие представители 36 школ!

Церемония открытия обещала увлекательные и оригинальные активности. Было создано девять различных локаций, каждая из которых способствовала развитию финансовой грамотности: просмотр образовательных мультфильмов, мастер-класс по созданию и декорированию кошельков, интеллектуальные игры на тему финансов. Также участникам предложили попробовать себя в создании финансовой газеты, сочинении стихов и изучении множества финансовых терминов.

Ведущие банки, такие как ВТБ, Сбербанк и Совкомбанк, организовали собственные локации, где помимо информации о своих продуктах вели активные обсуждения актуальных финансовых вопросов.

Организаторы постарались сделать так, чтобы каждый участник, вне зависимости от возраста, получил максимум пользы и удовольствия. За активное участие все гости получали специальные жетоны, которые после завершения фестиваля можно было обменять на призы. В итоге, каждый ушёл домой с отличным настроением и приятным сувениром на память о событии.





БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

Я ВСЕ СМОГУ!

В рамках выполнения плана работы муниципальной площадки «Школа-территория для всех!» 4 декабря 2024 года на базе МБОУ «СОШ № 11» прошел познавательный марафон для детей с ограниченными возможностями здоровья под девизом «Я все смогу!». Цель мероприятия — поддержка и развитие потенциала каждого ребёнка, независимо от его физических или психоэмоциональных особенностей. В марафоне участвовали 30 учеников с ОВЗ из МБОУ СОШ №№ 3, 6, 11, 12, 14, 31, МБОУ «СОШ № 37» им. Королькова А.М., Героя РФ, МБОУ «СОШ № 38».

Марафон проводился в виде серии интерактивных станций, на каждой из которых команды участников с энтузиазмом выполняли разнообразные задачи, демонстрируя свои способности в самых разных областях — от звукобуквенного анализа до спортивных соревнований. Все станции были оборудованы специально адаптированным материалом и инвентарем, чтобы обеспечить максимальную доступность и удобство для всех участников.





БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

Я ВСЕ СМОГУ!

На станции «Творчество» дети создавали магниты с символом наступающего года. На станции «Развитие речи» ребята вспоминали пословицы, играли в буквенную версию морской боя и расшифровывали загадки. На станции «Развиваем мышление» участники конструировали плоскостные фигуры на геопланшетах и спасали безударные гласные в специальной дидактической игре.

Помимо приобретения новых знаний и умений, участники марафона смогли найти общий язык друг с другом в теплой и поддерживающей обстановке. Завершающим аккордом мероприятия стал яркий флешмоб с воздушными шарами, подаривший детям массу положительных эмоций. Познавательный марафон стал отличной площадкой для демонстрации возможностей детей с особыми потребностями.





БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

«Family Fest – 2024»

6 декабря на базе МБОУ "СОШ №11" прошел долгожданный очный этап муниципального фестиваля «Family Fest – 2024». Этот праздник проводится ежегодно в рамках проекта "Классный руководитель - воспитательная работа без границ" и объединяет семьи учащихся школ города Ангарска.

В этом году в фестивале приняли участие семь замечательных семей:

- Семья Никитенко (МБОУ "ООШ №22");
- Семья Кузьминых (МАОУ "Ангарский лицей №1");
- Семья Хростовских (МАОУ "Ангарский лицей №2");
- Семья Гехт (МБОУ "СОШ №10");
- Семья Разномасцевых (МБОУ "СОШ №36");
- Семья Кобылкиных (МБОУ "СОШ №11");
- Семья Карповых (МБОУ "СОШ №10")





БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

«Family Fest – 2024»

Каждая семья показала свои неповторимые таланты и традиции, сделав фестиваль ещё ярче и незабываемее. Участники радовали зрителей песнями, театральными постановками и демонстрацией художественных работ.

«Family Fest» превратился в настоящий праздник, где каждый мог ощутить тепло и поддержку своей семьи, укрепить родственные связи и познакомиться с культурой и обычаями других семей. Такие события играют важную роль в сохранении и развитии ценностей, которые действительно важны.

Благодаря поддержке спонсоров и общественных организаций "Совет женщин АГО" и "Совет отцов", все семьи-участницы получили дипломы и ценные подарки. Победителями же стали:

- Семья Кузьминых (МАОУ "Ангарский лицей №1");
- Семья Гехт (МБОУ "СОШ №10");
- Семья Кобылкиных (МБОУ "СОШ №11").

Мы прощаемся с фестивалем этим годом, но уже с нетерпением ждем следующего! Наш фестиваль проходит ежегодно, и мы с радостью приглашаем вас принять участие в "Семейном Фестивале 2025"! Ждем встречи с вами и вашими семьями!





БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

«НЕОТЛОЖКА» ВСЕГДА РЯДОМ!

5 декабря в стране отметили День добровольца (волонтера).

Добровольцы – это люди с широкой душой, полной доброты и отзывчивости. Их деятельность поистине бескорыстная и так необходима людям.

Добровольческое движение России непрерывно пополняется сотнями неравнодушных граждан, готовых прийти на помощь в любую минуту. Среди них люди разных возрастов, порой абсолютно непохожих профессий, но всех их объединяет стремление быть полезными тем, кто оказался в трудной жизненной ситуации. Добровольцы – это инициаторы многих значимых социальных проектов, к их мнению прислушиваются на самом высоком уровне, ведь они зачастую видят проблемы изнутри и оперативно находят пути их решения.

Сегодня мы хотим поблагодарить школьный волонтерский отряд «Неотложка» с этим праздником!





БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

«НЕОТЛОЖКА» ВСЕГДА РЯДОМ!

Наши волонтеры – настоящие герои школьных событий! Ни одно мероприятие в нашей школе не обходится без их участия. Будь то краеведческая игра "Знатоки Байкала", семейный фестиваль или встреча гостей – везде наши добровольцы на передовой. Они не теряются даже в самых сложных ситуациях, умело справляются с регистрацией участников, встречают гостей с улыбкой и всегда готовы помочь. Их коммуникабельность, приветливость и активность делают каждое событие особенным.

Волонтерский отряд «Неотложка» в МБОУ «СОШ № 11» образовался в 2008 году, когда о добровольчестве почти не говорили на федеральных каналах, а дня волонтера и в планах не было. Необходимость возникла сама собой. Тогда остро стояла проблема с наркоманами. Их было больше, чем сейчас, и уже со школьной скамьи нуждались в пропаганде здорового образа жизни и профилактике употребления наркотиков и спиртных напитков. В Иркутской области была создана программа по профилактике негативных привычек, к которой наша школа тогда и подключилась. Долгое время ребята из волонтерского отряда «Неотложка» работали только в данном направлении.

Сейчас волонтерский отряд «Неотложка» стал одним из лучших отрядов в городе! Спасибо нашим волонтерам за их неустанную работу и вклад в жизнь школы и города!

...ной организации «Движение первых» объединились в единый ресурсный центр. Детские и молодежные клубы и кружки объединили их тесно взаимодействовать между собой и департамент общего вектора развития.

...ды, где профессионалы центра управления проектами на площадке спускаются к региональным и муниципальным отделениям. Фундамент этой архитектуры – первичные отделения, которые создаются на базе школ и колледжей, учреждений

...нашей жизни. Проект реализуется старшие наставники, рассказывает секретарь совета «Первокурсники» Ангарского округа Максим ГРОМОВ. Конференция, съезды, выборы делегатов. Как и в стране, молодежи нравится эта бюрократическая суета. Мы

...и не привыкли к такому, спортивный образ жизни, мода и коммуникации, дипломатия и международные отношения, экология и охрана природы, туризм и путешествия.

Ребенок или молодой человек до 25 лет может выбрать любую

...своего пузыря, у нас города, а главное, найти в мыслях пока на всю жизнь, резюмирует Александр Горбаченко.

© Дмитрий ДЯГИЛЕВ
в фото представлено героями публикации

ПОЛЕЗНЫЙ ОПЫТ

Вовремя подхватить ребенка и направить его неуемную энергию в созидательное русло. Главную миссию в этом гадит не только основатели «Движения первых». Впрочем, доступность до недовзрослого сердца подростка наставнику порой оказывается совсем непростой. В числе положительных примеров такой камерной работы, без сомнения, можно отнести опыт китовской школы №11.

Под началом социального педагога Ирины ПЛАВАЯ также же ребята активисты местного волонтерского отряда «Неотложка» проводят городские добровольческие акции и на повестном плане рассуждают своим сверстникам о вреде пагубных привычек.

Отряд родился в 2008 году, когда Центр развития творчества детей и юношества «Гармония» запустил муниципальный проект по профилактике социально негативных привычек. В нем приняли участие большинство школ города, а первый костяк «Неотложки» составили ученицы 8-11х классов – вспоминает Ирина Геннадьевна. С такой инициативой начинать? Решили навестить с концертами подопечных психоневрологического интерната в 17 км от города. В ту пору

...гости-доброvolонтеры для них были редким явлением. Навсегда запомнилась холодный активный зал еще до ремонта, который сопровождал эмоцией зрителей. Взрослые вели себя открыто и непосредственно, как дети. Колосочки пятались, потопать джигитки за нашими новоспеченными артистами. Кто-то припал к волонтерам кулаки с печеньем и конфетами, которые дарили на площадке. Атмосфера была такой

...позитивной, что девочкам не терпелось приехать в интернат снова и снова.

Многие из этих учениц впоследствии поступили в Иркутский педагогический институт. По сей день они с благодарностью вспоминают родную школу. Новое поколение детей рвется попасть в волонтерский отряд уже с пятого класса. В «Неотложке» застроена своя системная работа. Атмосфера была такой

...для ребят среднего звена, а те в форме театральными представлениями уже доносят, что такое хорошо и плохо до учеников младших классов.

Наши волонтеры в авангарде организации всех школьных мероприятий. Я за них не переживаю. Наоборот, даже чему-то у них учусь – прививается социальный идеал. Сейчас мы участвуем во Всероссийском движении «Общее дело», в рамках которого создаем профилактические анимации. Также готовимся провести на площадке молодежного центра «Перспектива» муниципальный конкурс посвященный праву алкоголя. В этом году ребята открыли для себя контактный зоопарк «Ап-ки». Организуем для животных благотворительные сборы, приедем наводить порядок на территории. Главное событие для нас сегодня – начинаем пасти маскворочные сети, которые уберегут традиционных подростков, сегодня является нашим главным помощником в воспитании.

© Максим ГОРБАЧЕВ
в фото представлено героями публикации

«Неотложка» спешит на помощь



Активисты отряда «Неотложка» проводят добровольческие акции и рассказывают сверстникам о вреде пагубных привычек



БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

ОТКРЫТОЕ СЕРДЦЕ!

ГЛАВАЛЯ ИРИНА ГЕННАДЬЕВНА

В этом году отметила свой юбилей наша замечательная Главалая Ирина Геннадьевна- главный советчик и друг наших учеников!

Мы искренне поздравляем Ирину Геннадьевну с этой замечательной датой, желаем творческих успехов, здоровья и счастья!

В своём плотном рабочем графике Ирина Геннадьевна нашла время для наших журналистов и ответила на наши вопросы.

-Расскажите про своё детство

-Я родилась в Ангарске, здесь ходила в садик и училась! Закончила школу и по распределению уехала в город Усть- Илимск.

-Ваши увлечения?

-Я очень люблю путешествовать. Была в Украине, Белоруссии. Объездила всю страну.

-Как Вы учились в школе?

-В школе я училась хорошо. В педагогический институт меня брали без экзаменов на математический факультет! Но я решила посвятить себя музыке.





БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

ГЛАВАЛЯ ИРИНА ГЕННАДЬЕВНА

-Какое у Вас было поведение в школе?

-У меня было примерное поведение, о чём даже написано в аттестате.

-Вы были активной пионеркой, комсомолкой?

-Раньше, чтобы стать пионером и комсомольцем, нужно было хорошо учиться и быть активистом. Я самая первая вступила в ряды пионерской организации, потому что всегда получала хорошие отметки и активно участвовала в жизни школы.

-У Вас были любимые учителя?

Я всегда дружила с учителями. Поэтому все учителя у меня были любимые.

-Кем Вы хотели стать в детстве?

-В детстве я хотела стать режиссёром. Точнее, оператором. Мне нравится операторская работа. Если она интересная, я буду фильм смотреть с удовольствием.

-Какое учебное заведение Вы заканчивали после учёбы в школе?

- Я заканчивала педагогический институт, причём дважды!

-Сколько лет Вы работаете в нашей школе?

-Уже 30 лет!

-Почему Вы так долго работаете в нашей школе и никуда не уходите?

-Я люблю нашу школу. Мне нравится работать с учениками, с родителями, с коллегами. Многие бывшие ученики приводят учиться в нашу школу своих детей.

-Какие предметы Вы преподаёте?

-Я преподаю музыку и правовую культуру.

-Скажите, пожалуйста, кто такой социальный педагог?

- Социальный педагог - это человек широкой души. Он должен основываться на правах, на законах. Это - человек закона! В первую очередь он стоит на защите прав детей, родителей. Это один из главных людей в каждой школе. Это помощник, тренер, готовый всегда прийти на помощь.

-С какими сложностями Вы сталкиваетесь в процессе своей работы?

- Сложно, когда тебя не слышат, не понимают.

-Как Вы помогаете детям выйти из конфликтной ситуации?

-Я просто чувствую ребёнка, слушаю его и стараюсь понять его внутренний мир, поддержать в трудную минуту. Иногда не требуется ничего говорить, просто обнять человека и пожалеть.

-У Вас есть помощники среди детей?

- У меня есть помощники. Это замечательный отряд «Неотложка», в который входят девочки. Хотелось бы, чтобы и мальчики к нам присоединились. Мы с девчёнками как одна семья.

-Вспомните интересный случай из вашей педагогической практики.

- Случаев очень много, особенно на экзаменах. Например, такой случай: ученику на экзамене по русскому языку попалось задание образовать от слова «река» множественное число. Мальчик уверенно ответил: «Озёра!»

-Ваши пожелания детям, родителям, учителям

-Слушайте и понимайте друг друга. Тогда всё получится! Будьте внимательны друг к другу!!!!!!



БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

№ 3-4
декабрь
2024 г.

«Педагогический дебют – 2024»

Моисеева Любовь Сергеевна

19 декабря 2024 года в Гимназии № 1 города Ангарска прошло торжественное мероприятие, посвященное завершению муниципального конкурса среди начинающих педагогов образовательных учреждений Ангарского городского округа «Педагогический дебют – 2024», муниципального этапа регионального конкурса «Новая волна».

Конкурс включал несколько важных этапов:

1 этап – подготовка и представление пакета документов, а также информационно-аналитических материалов;

2 этап – самопрезентация участников под названием «Мое педагогическое кредо»;

3 этап – публичное выступление на актуальную тему, которая, по мнению участника, требует широкого общественного обсуждения.

Среди всех конкурсантов особое признание получила Моисеева Любовь Сергеевна, учитель иностранного языка МБОУ «СОШ № 11». Этот конкурс стал серьезным вызовом для молодых специалистов, но благодаря своему профессионализму, целеустремленности и глубокой привязанности к своей работе, Любовь Сергеевна сумела показать себя с лучшей стороны.

Своей креативностью и новаторским подходом при презентации своего педагогического кредо, она продемонстрировала высокий уровень мастерства и способность мыслить нестандартно. Мы верим, что её пример станет источником вдохновения для других молодых учителей, мотивируя их продолжать развиваться и достигать новых высот в своей профессиональной деятельности.

Поздравляем Любовь Сергеевну с заслуженным успехом и желаем ей дальнейшего творческого роста, реализации новых идей и блестящих достижений в педагогической карьере.





БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

№ 3-4
декабрь
2024 г.

ПЕРВАЯ ШКОЛА

БЕЗОПАСНОСТЬ ЗИМОЙ



На речке ненадёжен лёд,
Опасность смельчака там ждёт.
Не хочешь ты попасть в беду —
Не доверяй на речке льду.

Красиво — во дворе салют!
Но где же безопасность тут?
Не стой вблизи. В игрушки эти
Запрещено играть детям.

На горках радуются дети —
За безопасность мы в ответе!
К дороге санки не пускай,
В лесочек лучше заезжай.

На Новый год не ставим свечи —
Нам лампочки украсят вечер.
Но чтоб гирлянду подключить,
Умелым папой нужно быть.

Но если кончилось бедой,
Лёд проломился под тобой —
Зови на помощь всех друзей
И к берегу гребь скорей...

А коль случится так, что вдруг
Провалится под лёд твой друг,
Не паникуй и слёз не лей,
Скорей звони, зови людей.

Правила пожарной безопасности в новогодние праздники



Не используйте для украшения елки легковоспламеняющиеся игрушки, вату, свечи, бумагу



Электрические гирлянды должны быть только заводского изготовления



Елка должна стоять на устойчивой подставке



Не устанавливайте елку вблизи отопительных приборов



Не устанавливайте елку на путях эвакуации



БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

НАД ВЫПУСКОМ РАБОТАЛИ

Главный редактор: Беднарская Е.И., учитель НОО
Редакционный коллектив: ученики и родители 3В класса
Менеджер по рекламе: Панкова Н.С., педагог - библиотекарь

Тираж - один раз в месяц
Кол-во страниц- 8-15

Телефон МБОУ «СОШ № 11»
8(3955) 500001

Официальный сайт школы:
<https://school11angarsk.ru/>

Телефон главного редактора:
89149546954

ЕСЛИ У ВАС ЕСТЬ ИНТЕРЕСНЫЕ МАТЕРИАЛЫ, ПРИСЫЛАЙТЕ НАМ ПО
АДРЕСУ:

bednarskaya_elena@mail.ru или на Viber 89149546954

Редакция газеты благодарит коллектив МБОУ «СОШ № 11» за предоставленные
фотографии.

